

証券コード 7167

2021年6月3日

株主各位

東京都中央区八重洲二丁目7番2号  
株式会社めぶきフィナンシャルグループ  
取締役社長 笹島 律夫

(訂正) 招集ご通知記載事項の一部訂正について

当社「第5期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもちまして下記のとおり訂正のご連絡をいたします。

記

1. 訂正箇所

「第5期定時株主総会招集ご通知」34ページ  
社外役員の主な活動状況の一覧表中3段目の社外役員氏名

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を引いております。）

【訂正前】 川又 諭

【訂正後】 川又 諭

以上